11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2009 21:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.06.2009 22:40:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175481/answer/175482




HpI/I TaKHX IIOKa3aTeJIsdX CIIEPMOTrpaMMEI BEPOATHOCTE 3a4aTUA €CTECTBEHHEIM IIyTEM CHHU2KEHa.

CrenaiiTe IOBTOPHYIO CIIEPMOIpaMMy Yepe3 HeCKOJIbKO He[eslb [JIs OKOHYATEeIbHEIX BHIBOMIOB.



